

『平成 22 年度版 マンション管理の知識』  
【正誤表】

(3280)

平成 22 年 10 月 27 日

読者 各位

この度は「平成 22 年度版 マンション管理の知識」をご購読いただき、誠にありがとうございます。  
本書に下記のとおり記述の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

発行 財団法人マンション管理センター 発売 株式会社住宅新報社

ページ・位置	誤	正
P66 上 5 行目	一般財団法人	一般社団法人
P68 上 8 行目～11 行目	なお、～をとることができない (規則 87 条 3 項・5 項)。	削除
P215 下 8 行目	第 1 章第 3 節 5(2) 末尾	第 1 章第 3 節 6(4)